
ZÁPIS ZE ZASEDÁNÍ ŠKOLSKÉ RADY

Základní škola:
Základní škola Třeboň, Sokolská 296, 379 01 Třeboň

Datum konání:
12.5.2026

Místo konání:

Základní škola Třeboň, Sokolská 296

Přítomní členové Školské rady:

Mgr. Petr Werner

Jitka Vochosková

Mgr. Jana Klocová

Mgr. Petra Augstenová

Daniela Foltová

Nepřítomní členové Školské rady:

Mgr. Marcela Götzová – omluvena ze zdravotních důvodů

Hosté:

Mgr. Ivan Rokos, ředitel školy

PaedDr. Jan Váňa, starosta města 

Ing. Jana Grammetbauerová, místostarosta města 

Zasedání školské rady bylo svoláno na žádost pana starosty.

Program jednání

1. Zahájení Školské rady, seznámení se s dnešním programem Školské rady, stanovisko 
členů Školské rady k jednání ze dne 2.5.2026 

2. Vyjádření pana starosty PaedDr. Jana Váni k postupu při volbě nového ředitele školy.
3. Společná diskuze ohledně petice s názvem Ředitel/Ředitelka ZŠ Sokolská, Třeboň 

k volbě nového ředitele školy
4. Stanovení dalšího postupu Školské rady.

https://www.hlidacstatu.cz/osoba/jan-vana-42


Průběh jednání:

Ad 1)

 Zahájení Školské rady a představení, program jednání Školské rady dne 12.5.2026
 Členové školské rady byli seznámeni s jednáním Školské rady dne 2.5.2026 a jeho 

závěry,  tedy  připojit  se  k iniciaci  petice  s názvem Ředitel/Ředitelka  ZŠ  Sokolská, 
Třeboň k volbě nového ředitele školy

 Pan Mgr. Werner a paní Vochosková se vyjádřili, že nebyli informováni o svolané 
Školské radě 2.5.2026 a že je Školská rada obešla

 Ostatní členové Školské rady zdůvodnili postup při svolání Školské rady dne 2.5.2026, 
když hlavním důvodem byl zájem, dotazy a tlak rodičů dětí navštěvujících ZŠ Sokolská 
Třeboň, pedagogických a nepedagogických pracovníků ZŠ Sokolská Třeboň, odborné 
veřejnosti a občanů Města Třeboň a okolních obcí ohledně postupu Města Třeboň při 
volbě nového ředitele školy Mgr. Lukáše Baierlinga a odchýlení se Rady města od 
jednoznačného doporučení odborné komise zvolit na tuto pozici Mgr. Janu Drtinovou, 
když orgány města svůj postup nikterak věrohodně a odborně neodůvodnily. 

 Členové Školské rady konstatují, že jednání Školské rady, které se konalo dne 2.5.2026, 
se účastnili 4 členové Školské rady a všichni tito členové vyslovili souhlas  připojit se 
k iniciaci  petice  s názvem  Ředitel/Ředitelka  ZŠ  Sokolská,  Třeboň  k volbě  nového 
ředitele  školy.  Toto rozhodnutí  Školské rady bylo  tedy schváleno 2/3  všech hlasů 
Školské rady (4 členové z celkových 6 členů Školské rady) a je tudíž platné a závazné.  

 Následně byl opětovně sdělen obsah textu samotné petice s názvem Ředitel/Ředitelka 
ZŠ Sokolská, Třeboň k volbě nového ředitele školy, kdy bylo konstatováno, že pod 
peticí je k dnešnímu dni připojeno zhruba 400 podpisů a je zřejmý veřejný zájem rodičů 
dětí navštěvujících ZŠ Sokolská Třeboň, pedagogických a nepedagogických pracovníků 
ZŠ Sokolská Třeboň, odborné veřejnosti a občanů Města Třeboň a okolních obcí, aby 
byl řádně objasněn a odůvodněn postup a závěry zřizovatele školy tedy Města Třeboň 
při volbě nového ředitele školy.

Ad 2)

 Starosta Města Třeboň  PaedDr. Jan Váňa se následně vyjádřil  k postupu při volbě 
nového ředitele školy, a to takto:

a) Odborná komise dala doporučení zvolit na pozici ředitele školy Mgr. Janu Drtinovou, 
stávající zástupkyni ředitele školy.

b) Rada města byla dle vyjádření pana starosty seznámena ústně panem starostou se 
stručným obsahem koncepcí paní Mgr. Drtinové a pana Mgr. Baierlinga. Rada města při 
své volbě přihlédla k budoucí koncepci školy Mgr. Lukáše Baierlinga a Mgr. Jany 
Drtinové a k výsledku pohovorů těchto uchazečů před Odbornou komisí.  Dle pana 
starosty je potřeba udělat změny v chodu školy. Dle pana starosty u Mgr. Drtinové 
nebyla  záruka,  že  by  byly  změny udělány,  i  když to  bylo  uvedeno v její  budoucí 
koncepci školy a ona sama to zmiňovala v její řeči při konkurzním jednání Odborné 
komise. Pan starosta města dále poukázal na současné problémy školy a stávajícího 



vedení školy, jako je velký počet asistentů - 4 asistenti pedagoga v hodině a rovněž 
podrobně odkázal na závěry inspekční zprávy z dubna roku 2024, a to zejména na 
pasáže  ohledně  negativního  hodnocení  školy.  Dle  slov  pana  starosty  Mgr.  Lukáš 
Baierling bude klást důraz na ověřování znalostí žáků a zavedení změn v chodu školy.

c) Pan starosta města sdělil, že Mgr. Lukáš Baierling bude jmenován ředitelem školy ZŠ 
Sokolská Třeboň k 1.8.2026.

d) Pan starosta města požaduje uzavření a stažení petice s názvem Ředitel/Ředitelka ZŠ 
Sokolská, Třeboň k volbě nového ředitele školy.

Ad 3)

 Členové školské rady, zejména Mgr. Petra Augstenová se vyjádřili k tvrzením pana 
starosty. Bylo zdůrazněno, že rodiče dětí oceňují kladné změny v rozvoji školy, které 
provádí stávající vedení školy, ve výuce a v individuálním přístupu k žákům. Bylo 
reagováno i na výtky pana starosty města v inspekční zprávě z dubna 2024, kdy bylo 
konstatováno, že stávající vedení školy provedlo řadu změn, které vedly k nápravě.

Ad 4)

 Členové Školské rady učinili dohodu na následujícím postupu:

a) Starosta Města Třeboň PaedDr. Jan Váňa byl požádán, aby ve lhůtě 1 týdne předložil 
Školské radě následující doklady, které zmiňoval výše, a to konkrétně:

-  Zápis  ze  zasedání  odborné  komise  ze  dne  20.4.2026  ohledně  výběru  vhodného 
kandidáta na ředitele školy ZŠ Sokolská Třeboň.

- Budoucí koncepce školy zpracované paní Mgr. Drtinovou a panem Mgr. Baierlingem

- Zápis ze zasedání Rady města ze dne 29.4.2026, ze které bude vyplývat  způsob 
projednání a vyjádření radních ohledně uchazečů o post ředitele školy

- Písemné odůvodnění starosty města a Rady města, proč byl na funkci ředitele školy 
zvolen Mgr. Baierling s uvedením konkrétních důvodů   

 Následně se členové Školské rady s podklady seznámí. Dle potřeby bude pan starosta 
požádán o doplnění podkladů. Stávající vedení školy bude následně vyzváno, aby se 
vyjádřilo k tvrzením pana starosty v bodě 2) tohoto zápisu.

Poté bude svolána Školská rada, aby věc projednala a učinila rozhodnutí o iniciaci 
uzavření a stažení petice s  názvem Ředitel/Ředitelka ZŠ Sokolská,  Třeboň k volbě 
nového ředitele školy, když petiční archy budou předány zástupcům města.



Dle  dohody  všech  přítomných  zápis  bude  rozeslán  členům  Školské  rady  a  hostům 
prostřednictvím e-mailu do 15.00 hod. dne 13.5.2026. 

Zapsala:

Mgr. Jana Klocová

Ověřila: 

Mgr. Petra Augstenová

Daniela Foltová, DiS

Kontaktní emaily: 

dani.foltova@gmail.com

jklocova@1zstrebon.cz

p.augsten@seznam.cz

jitka.vochoskova@mesto-trebon.cz

petr.werner@mesto-trebon.cz

mgotzova@1zstrebon.cz
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